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ATA N° 018/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MAIO DE 2012 
 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dezenove 
horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
sessão ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 
Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB 
e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata da Sessão 
Ordinária do dia vinte e um de maio de dois mil e doze como ninguém quis se 
manifestar foi colocada em votação e foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um vereador efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia o que foi feito. Dando continuidade solicitou ao 
senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: 
Ofício n°GP/CAM n°038/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°032/2012. Ofício n°GP/CAM 
n°039/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a 
essa casa o Projeto de Lei n°033/2012. Ofício Circ n°006/2012, do Senhor 
Deputado Miki Breier, Presidente da Comissão de Cidadania e Direitos 
Humanos, convidando o Senhor Presidente e demais Vereadores para 
participar da audiência publica da Comissão de Cidadania e Direitos 
Humanos, tratando sobre “Vida, trabalho e direitos humanos na sociedade 
global; a situação dos haitianos no Rio Grande do Sul” Comunicado nº CM 
055798/2012 do Ministério da Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação, informando a liberação de recursos financeiros a garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
para o nosso Município, alimentação escolar- ensino fundamental no valor de 
R$ 852,00, alimentação escolar- pré escola no valor de R$ 342,00 e PNATE no 
valor de R$ 2.588,41. Comunicado nº CM 055799/2012 do Ministério da 
Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a 
liberação de recursos financeiros a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação para o nosso Município, 
PDDE no valor de R$ 1.976,40. Comunicado n° CM 083792/2012 do Ministério 
da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação, data da emissão 15/05/2012 e 16/05/2012 PNATE no valor total de 
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R$2.588,41 e QUOTA no valor total de R$3.764,19. Comunicado n° CM 
083793/2012 do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação, data da emissão 17/05/2012 no valor total 
de R$3.299,00, destinados a PDDE. Telegrama n° 004724, do Ministério da 
Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação 
de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 
saúde bucal, no valor bruto de R$ 2.230,00, Competência de 04/2012. 
Telegrama n° 010223, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo 
Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Nacional de Saúde, para pagamento de saúde da família, no valor bruto de R$ 
7.130,00, Competência de 04/2012. Vários convites para cursos, seminários e 
eventos. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Moção n° 023 de autoria dos 
Vereadores Leonel Adler/PSDB, Ledy Altmann/PP e Leodí Altmann/PDT 
solicitando que seja enviado ofício parabenizando e felicitando as Senhoras 
Deise Schussler Wollmer, Erna Shubert, Letícia Karling, Gisele Nickorn e 
Darléia Fátima Soletti por terem sido eleitas Conselheiras Tutelares do 
município de Santo Antônio do Planalto, no último dia 26.05.2012. Enviar 
também, ofício as Senhoras Vanessa Danielli e Roselange dos Santos Soletti, 
por terem sido eleitas suplentes na eleição do Conselho Tutelar. Desejar a 
todas as integrantes, votos de muito sucesso e realizações nessa importante 
tarefa a ser desenvolvida na comunidade. Moção de pesar n° 021 de autoria do 
Vereador Leonel Adler/PSDB e subscrita pelo Vereador Vilson Altmann/PMDB, 
solicitam na forma regimental para que depois de deferido pela Mesa Diretora, seja 
enviado ofício com votos de profundo pesar aos familiares da Senhora Walli Schimitt 
pelo seu falecimento. Compartilhar dos sentimentos da família enlutada e apresentar 
nossas sinceras condolências. Enviar ofício para os filhos Nisio Schimitt e Alzemir 
Scimitt. Moção de pesar n° 022 de autoria do Vereador Leonel Adler/PSDB, Danilo 
Vergutz/PDT, Vilson Altmann/PMDB, Valdecir Sbardelotto/PDT, Jeferson 
Grevenhagen/PPS e Larri Bangemann/PTB e subscrita pelos Vereadores Ledy 
Altmann/PP e Leodí Altmann/PDT, solicitam na forma regimental para que depois de 
deferido pela Mesa Diretora, seja enviado ofício com votos de profundo pesar aos 
familiares do Senhor Romeo Scheider pelo seu falecimento. Compartilhar dos 
sentimentos da família enlutada e apresentar nossas sinceras condolências. As moções 
de pesar foram deferidas pela Mesa Diretora. No espaço do Pequeno Expediente 
não houve nenhum Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente 
também não houve nenhum Vereador inscrito. Logo após o intervalo 
regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que 
efetuasse de imediato a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA:. 
Projeto de Lei nº 032/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 25 de Maio de 
2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
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SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER A 
NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO.” 
PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é 
constitucional. Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. COMISSÃO DE ORDEM 
ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em 
pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 033/2012, Autor: Prefeito 
Municipal, Data: 25 de Maio de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER 
ECEUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012, NO 
VALOR DE R$ 130.305,04”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
FINANÇAS: O Projeto de Lei é constitucional. COMISSÃO DE ORDEM 
ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em 
pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Moção n° 023 de autoria dos Vereadores 
Leonel Adler/PSDB, Ledy Altmann/PP e Leodí Altmann/PDT solicitando que 
seja enviado ofício parabenizando e felicitando as Senhoras Deise Schussler 
Wollmer, Erna Shubert, Letícia Karling, Gisele Nickorn e Darléia Fátima 
Soletti por terem sido eleitas Conselheiras Tutelares do município de Santo 
Antônio do Planalto, no último dia 26.05.2012. Enviar também, ofício as 
Senhoras Vanessa Danielli e Roselange dos Santos Soletti, por terem sido 
eleitas suplentes na eleição do Conselho Tutelar. Desejar a todas as 
integrantes, votos de muito sucesso e realizações nessa importante tarefa a ser 
desenvolvida na comunidade. Colocado em discussão o Vereador Vilson fez 
uso da palavra, saudou os presentes e comentou que o Conselho Tutelar é um 
trabalho muito difícil, parabenizou as mulheres que foram eleitas e solicitou a 
subscrição. Com a palavra o Senhor Presidente pediu a subscrição e também 
os Vereadores Cezar, Danilo, Jeferson e Larri, foi subscrita por todos. 
Colocado em discussão, ninguém mais fez uso da palavra e em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O Senhor Presidente comentou com os 
colegas para as sessões passarem a ser realizadas às dezoito horas e trinta 
minutos, todos concordaram. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de 
Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
quatro de junho de dois mil e doze, às dezesseis horas e trinta minutos no 
mesmo local de costume. 
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                                                                      Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

 

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


